
Важливо!  

ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії          

відбудеться 28 листопада 2023 року  з 10:00 за завданнями ДАНО. 

Міський етап олімпіади відбудеться в режимі офлайн. 

Час на виконання роботи – до 2 годин (120 хвилин). 

 

У разі надходження сповіщення про повітряну тривогу під час виконання 

завдань олімпіади: 

• проведення олімпіади зупиняється на час оголошення тривоги; 

• секретар журі фіксує час, коли виконання завдань було зупинено, та робить 

відмітку в протоколі засідання журі; 

• після відбою повітряної тривоги виконання завдань продовжується; 

• секретар оголошує час, який залишається для виконання завдань, фіксує 

час, з якого продовжено виконання завдань випробування, та робить відмітку 

в протоколі засідання журі. 

Завдання виконуються на роздрукованих аркушах без географічних атласів та 

контурних карт. При обчисленнях учні можуть користуватися калькулятором 

(окремим, а не тим, що в мобільному телефоні). Чорновики не перевіряються і не 

оцінюються. 

Структура олімпіадних завдань 

Тести 

Тести мають по чотири варіанти відповідей, серед яких лише один правильний. 

Правильна відповідь оцінюється від 1 до 2 балів. 

Максимальна кількість балів за тестові завдання – 20 балів. 

Теоретичне завдання 1 вимагає від учнів повного розкриття суті запитання, 

розгорнутої відповіді, проте, обсяг тексту не повинен перевищувати одного аркуша і 

має поміститися на відведеному для цього місці олімпіадної роботи. Завдання 

оцінюється 12 балами. 

Теоретичне завдання 2 вимагає від учнів лаконічної, конкретної відповіді, обсяг 

якої не повинен перевищувати кількох коротких речень і має поміститися на 

відведеному для цього місці аркуша олімпіадної роботи. Завдання оцінюється 6 

балами. 

Отже, максимальна кількість балів, отримана учнем/ученицею за завдання 

теоретичного туру складає 18 балів.  

Практичні завдання вимагають від учасника правильного розв’язання задачі чи 

правильно виконаного завдання (для задачі, крім відповіді, має бути скорочений запис 

розв’язання). 

Практичні завдання оцінюються 6 балами, отже разом 12 балів. 

Максимальна кількість балів, яку може набрати учень/учениця за виконання всіх 

олімпіадних завдань складає 50 балів. 

 


